

CC.OO. sigue ganando las elecciones sindicales

Juan Carlos Jiménez

A mediados de abril se habían elegido ya dos terceras partes de los 236.928 representantes elegidos en 1990. CC.OO. conseguía el liderazgo electoral, al haber obtenido 54.701 representantes (un 36'45%). En segundo lugar seguía UGT, a 4.104 delegados de diferencia. El periodo extraordinario de cómputo finaliza en diciembre de este año. El objetivo de CC.OO. no es sólo mantener el primer puesto, sino superar los 87.730 representantes que obtuvimos en 1990.